

决赛3:1力克日本

中国男羽时隔6年再捧汤姆斯杯

新华社曼谷5月27日电 (记者杨舟)2018年汤姆斯杯羽毛球赛决赛27日在泰国首都曼谷举行,中国队以3:1战胜日本队,时隔6年再夺汤姆斯杯,这也是中国队队史上第10次夺冠。

单打决赛中,中国队谌龙以9:21、18:21不敌日本队桃田贤斗,日本队大比分1:0领先。此次对决中,谌龙几乎一直落后,不停在追赶对手。

一双对决赛中,日本队用井上拓斗/金子祐树替换掉了嘉村健士/园田启悟。虽然刘成/张楠在2017年香港公开赛曾负于对手,但二人还是顶住压力以21:10、21:18为中国队扳回一分。

本选手西本拳太。石宇奇轻松地以21:12拿下第一局,第二局则以21:17艰难拿下,将大比分扳成2:1。

二双对垒成为关键,中国队李俊慧/刘雨辰对阵园田启悟/渡边勇大。两人第一局17:21输给对手,第二局以21:19扳平。决胜局末段,日本组合连得2分以20:18获得赛点,关键时刻中国队连续得分以22:20逆转取胜,以3:1的总比分成功捧杯。

国羽单打主教练夏煊泽表示,中国队2014年、2016年都丢了汤姆斯杯,今年拿回来非常激动,想感谢很多人。国羽双打主教练张军则说,队员表现都非常好,日本队也发挥出了很高的水平,特别是第二场双打,没想到新组合可以发挥出这样的水平。



中国队夺得汤姆斯杯后合影。新华社发

省运会群众比赛女篮小组赛战罢 海口队和澄迈队 获小组第一直通四强

本报讯 (记者林永成)海南省第五届运动会群众比赛篮球赛女子组比赛,5月27日在乐东灯光球场结束小组赛的争夺,海口队和澄迈队分获两个小组第一名。

本届省运会群众比赛篮球赛女子组比赛共有6支球队参赛,比赛分为小组赛和交叉淘汰赛两个阶段。根据竞赛规程,6支队伍分成两个小组打单循环赛,两个小组第一名直接进入四强,两个小组的第二名和第三名交叉对阵,决出最后两张四强入场券。

小组赛27日全部结束,海口队两战全胜获A组第一名,琼海队和五指山队分获第二名和第三名;B组澄迈队两战全胜高居榜首,三亚队获第二名,白沙队列第三。海口队和澄迈队直接进入四强,琼海队与白沙队、三亚队与五指山队争夺最后两个四强席位。

“热血足球争霸赛” 昨在海口开踢

本报海口5月27日讯 (记者王黎刚)由海口市文体局主办的2018全民健身运动推广季“热血足球争霸赛”,今天在海口滨江球场开赛。省内16支球队参赛。

本次比赛采用7人制。比赛共分上下半场各30分钟,每场比赛可随意更换球员。比赛分为小组单循环和交叉淘汰赛两个阶段。在小组首轮比赛中,金众实业老爷车队2:2战平狼族队,植之道队2:2战平黑熊丁格队,爱球者足球队2:3负于东方乐门队,2008足球队7:1大胜那些年份,琼海碧海天乐友队4:1轻取劲风足球队,琼海大容队8:3 大胜秘密咖啡小飞虎队。

三亚中小学足球联赛收兵

本报三亚5月27日电 (记者徐慧玲)由三亚市教育局主办的“2018年三亚市第三届中小学足球联赛”昨天在海南中学三亚学校落幕。此次足球联赛共有38所学校65支代表队900多名中小学生学习参赛,赛程一个多月。

经过激烈角逐,三亚市回辉小学代表队获得小学男子组U8第一名,三亚市天涯小学代表队获得小学男子组U10(五人制)、小学男子组U12(八人制)、小学女子组U12(八人制)三个组别的第一名,三亚市过岭中学代表队获得初中女子组(八人制)第一名,三亚市四中代表队获得U13男子组(八人制)第一名,三亚市一中代表队分别获得U15男子组(十一人制)、高中男子组(十一人制)第一名。

欧冠决赛:诡异与运气背后有什么?

侃侃大侃台

■ 阿成

北京时间5月27日凌晨,皇马在欧冠决赛中以3:1击败利物浦,成就欧冠改制后的首个三连冠伟业,齐达内也成为首位带队连续3个赛季夺得欧冠冠军的主教练。皇马的欧冠冠军奖杯也收集到13个,遥遥领先其他豪门。

皇马和齐达内创造的伟业已载入俱乐部和足球世界的史册,供人敬仰。然而,关于这场决赛,深深印入人们脑海的是两名球员——利物浦门将卡西乌斯和皇马前锋贝尔,确切地说,是这两名球员制造的三个或诡异或神奇的进球,而这三个进球,直接决定了冠军的归属。

拉拉纳失误“传”给伊斯科的球,被后者打在横梁上,利物浦已逃过一劫,但卡西乌斯亲手再送上“大礼”,他在无人干扰的情况下,竟然把球直接抛在本泽马脚下,皮球反弹入球门。这个失球,是职业足球赛场上难得一见的愚蠢和诡异的失球。

贝尔反超比分的神奇倒钩,卡西乌斯只有干瞪眼的份了,全世界球迷则是满脸的惊讶,这种天外飞仙只应天上有,人间难得几回见。齐达内又一次手拍自己的光头,这个动作他在与尤文的比赛中C罗倒钩进球时曾做过,而贝尔的进球看起来比C罗的难度更大。

再之后是卡西乌斯的“黄油手”标准示范,贝尔一记软绵绵的远射连业余守门员都能化解,卡西乌斯竟然鬼使神差将球漏入网窝,“假”得令人难以置信。卡西乌斯的这个失球,让队友泄气,为对手锁定胜局。卡西乌斯的这种低级失误,出现一次都堪称奇观,他竟然一场比赛就犯了两次。赛后他伤心痛苦的样子让人不忍过多指责,然而,他需要多少时间才能从自责中释然? 贝尔对自己的惊世倒钩应该也很惊讶,因为他当时并不知道皮球去向何处。这种球,他再踢一百次也未必能破门。

诡异的还有利物浦王牌萨拉赫上半场受伤离场,这个意外让崇尚进攻的利物浦不得已转入守势,某种程度上可以说直接导致场上攻守易势。这场诡异的决赛,可以视为皇马这个欧冠赛季运势的总结,他们的场面并不令人信服,但总有运气相助。

唯物论者不应该相信鬼神灵异,年轻门将卡西乌斯的离奇失误,可以解释为大场面下紧张失措。至于皇马的运气,某种程度上也是因为他们的强大和雄厚底蕴给对手带来无形压力,压力之下难免会犯错。贝尔这个赛季大部分时间被齐达内摁在板凳上,这场比赛又是替补上场,他的神奇表现又一次让人们感慨:皇马有的是好球员。

国际田联钻石联赛尤金站 苏炳添超风速跑出9秒90

据新华社洛杉矶5月27日电 在今天结束的2018国际田联钻石联赛尤金站上,在男子百米赛中,中国名将苏炳添跑出9秒90,尽管因为超风速不会被正式统计,但这是苏炳添的个人最好成绩。

最终美国选手贝克以9秒78率先撞线,科尔曼以9秒84拿到第二,英国人普雷斯科德9秒88获得第三,苏炳添9秒90位列第四。由于比赛时现场风速为顺风2.4米/秒,因此上述成绩均为超风速成绩,不会被正式统计,但这也是苏炳添个人生涯的最好成绩。

勇士主场大胜火箭 NBA西部决赛进入“抢七”

据新华社华盛顿5月26日电 (记者王集旻)在26日进行的美职篮西部决赛第六场比赛中,主场作战的勇士队在落后17分的情况下以115:86大胜火箭队,将总比分追成3:3平,双方将于当地时间28日在火箭主场进行“抢七”大战。

勇士队方面,库里本场发挥出色,得到29分入账,其中有5个三分。火箭方面,哈登获得32分、9次助攻和7个篮板,戈登拿下19分。保罗虽然无法上场,但也随队来到现场,他的缺阵对火箭队影响显而易见。

文娱新闻 | 综合

以海南沙滩足球为题材 本土电影《梦在脚下》文昌开拍

本报文昌5月27日电 (记者卫小林)本土电影《梦在脚下》昨天在文昌东郊椰林的莽莽林海中举行开机仪式。剧组相关负责人表示,该片将在海南多个地方取景拍摄,预计7月底杀青,年底前在全国各大院线上映。

据介绍,《梦在脚下》是海南影视工作者拍摄的第一部以海南大力发展沙滩体育为主要内容的青春励志类型故事影片。剧情讲述在风景如画的海南某民办足球学校里,来了一群十几岁的女学生,她们由于各种原因没能考上大学,但对这座地处椰林深处的足球学校很快产生感情,尽管这里学习、生活和训练条件都比较简陋,但她们还是克服重重困难,接受了常人难以接受的超强训练,经历了不少家庭、人生和情感方面的磨砺。足球学校后来根据海南地处滨海的实际情况,决定让大家改练沙滩足球,这一转变让这些青春美少女爆发出了超越常人的能量,完成了一场又一场重大比赛。

该片由海南本土影视出品人张凯平和制片人王大海策划拍摄,著名导演子震也为该片筹备了3年时间。子震在开机仪式上说,他几年前就从北京来海南旅居,这部电影把他对海南的热爱之情也融了进去。为了让片中人物在表演上可圈可点,他特地从北京请来了17岁美少女古瞳之出演片中女主角珊瑚,请来北京小帅哥李乐天出演片中男主角张海,请到北京女孩鹿露、余西原、刘美涵和海南黎族女孩黄月娟、周冰洁在片中扮演五朵“小花”。剧组还邀请了海南本土20多位有足球学习经历的女孩出演片中的女子沙足球队队员。子震说,古瞳之已有“小周冬雨”之称,外形和表演风格与周冬雨非常接近。李乐天已是一位拥有不少粉丝的小有名气的影视新星,他一来到海南就和剧组所有演员一起,接受了一个多月的足球强化训练,现在主演们都已能完成很多高难度足球动作。古瞳之和李乐天两位主演在开机仪式上表示,片中这群海南女孩的故事深深打动了他们,他们将以海南女自强不息的拼搏精神激励自己,把《梦在脚下》拍成精品。

据悉,《梦在脚下》由海南岛端文化产业发展有限公司摄制并出品,剧组经过多次全省范围取景,最终选定在文昌东郊椰林、琼中百花岭和三亚等地取景拍摄。

《梦在脚下》主要演员在开机仪式上亮相。本报记者 卫小林 摄



国图启动系列活动 “致敬经典”

据新华社北京5月27日电 (记者周玮)“致敬经典之四大名著”首场名家讲坛27日在国图艺术中心举办,评书名家田连元为千余名到场读者带来公益讲座《读书与说书》。

作为《水浒传》评书版主讲人,田连元以自己的从艺过程为主线,向读者讲述了读书与说书的关联。田连元说,说书必须读书,说好书则要读好书,说书与读书是相辅相成的。通过他的讲述,读者了解了其将《水浒传》这一宏大巨著通过评书的传统艺术形式进行精彩演绎背后的故事。

为进一步推进优秀传统文化普及传承,国图于5月至12月举办“致敬经典之四大名著”系列公益活动,邀请知名艺术家与读者分享自己与四大名著的故事,为读者从多角度呈现中华传统文化及四大名著的艺术魅力。

据介绍,海南建省办经济特区30年来,我省作家立足海南积极创作,以“文学海军”的美誉成为中国文坛一股崭新的力量。为向海南建省办经济特区30周年献礼,充分展示海南文坛实力作家小说创作整体风貌,海南省作协副主席符浩勇策划,并与国内著名当代文学评论家郑润

良共同主编了这套文丛。记者了解到,该文丛是一套中短篇小说选,10位入选作家每人一集,包括杜光辉的有深邃思想性的《嬗变》,张浩文的赞扬底层百姓美好品质的《鞋子去找鞋子的朋友》,符浩勇的对生命意识展开精神探险的《今生盛宴》,杨沐的女性题材写作《天下洁

白如哈达》,严敬的对生存状态进行拷问的《芒果园蝴蝶》,韩芍夷的展示人物情感对撞的《倾听咖啡屋》,李焕才的大海题材故事《渔头的两个徒弟》,陈位洲的力图展现人性闪光的《雄关漫道》,吉君臣的《断桥》和陆小华的《美人迟暮》也都各具特色并闪现智慧光芒。

据介绍,海南建省办经济特区30年来,我省作家立足海南积极创作,以“文学海军”的美誉成为中国文坛一股崭新的力量。为向海南建省办经济特区30周年献礼,充分展示海南文坛实力作家小说创作整体风貌,海南省作协副主席符浩勇策划,并与国内著名当代文学评论家郑润

海南实力作家小说创作文丛出版

漫画家阿桂读者见面会海口举行

本报海口5月27日讯 (记者尤梦瑜 实习生王妍)著名漫画家阿桂读者见面会今天在海口市海甸新华书店举行,阿桂现场为海南读者分享了他的创作经历。

阿桂原名桂政华,他创作的《疯狂了!桂宝》和《你好!三公主》系列漫画深受读者喜爱,并先后获得多项大奖。其衍生的动漫作品也在多家电视媒体播出,还被动漫网站收录。

见面会现场座无虚席,阿桂的读者横跨各年龄层,现场气氛热烈。阿桂与读者分享了“桂宝”诞生的过程,并从小时候在墙上作画的经历谈到现在的创作。“灵感来源于生活,我

们要热爱与观察生活,才能发现生活中的美。”阿桂用自己的创作经验勉励现场读者。互动环节结束后,阿桂还举办了签售活动,现场读者反响热烈。

“2018上海艺术商圈”启动 覆盖上海15个区

据新华社上海5月27日电 (记者吴霞)漫步繁华商圈,耳畔响起中外交响乐名曲,在商场购物,还可与孩子一起邂逅一场亲子艺术课。艺术与商业联动,这种别致的艺术体验,即将覆盖至上海15个区。

26日,“2018上海艺术商圈”在上海杨浦区启动,来自上海15个区的商圈代表被授予“合作商业企业”铭牌,同时拿到一本汇集了近400台节目的“菜单”供其勾选。由政府搭建平台,“上海艺术商圈”将演艺项目引入商业综合体,让市民在“买买买”的同时欣赏到多彩的文化节目,打造新的演艺空间。2017年,首次推出的“上海艺术商圈”在上海7个中心城区26家商圈引进160台节目,536场活动吸引了近25万人次参与。

除覆盖面更广,上海多个大型艺术节庆资源也被纳入“上海艺术商圈”,如上海国际电影节、上海国际艺术节、上海夏季音乐节、上海市市民文化节等,参与单位近50家。

此外,围绕“上海文化品牌”建设,“上海艺术商圈”还将依托红色文化、海派文化、江南文化等主题,策划“改革开放40周年红色专题展演月”“戏曲主题巡演季”“中外经典音乐会巡演”“儿童互动展演系列”等,在各商圈形成周期性巡回演出季。

服务读者需求 改善读者体验 欢迎扫描 关注海报读者俱乐部